

世乒賽 國家隊男女單共9人晉級

港將杜凱琹 黃鎮廷 殺入32強



●林高遠打滿7局才以4比3險勝瑞典選手卡爾伯格。 新華社



●杜凱琹成為港隊女單項目的唯一「生還者」。 路透社



●黃鎮廷以4比1擊敗日本球手森園政崇晉級32強。 資料圖片

劉國梁 當選ITTF執行副主席



●劉國梁(左四)日前獲美國隊戰衣。 中新社

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)國際乒聯代表大會當地時間24日在美國得克薩斯州休斯敦召開，世界乒乓球職業大聯盟(WTT)理事會主席、中國乒協主席劉國梁在大會上當選國際乒聯(ITTF)執行副主席。大會上，來自瑞典的佩特拉·索林當選為國際乒聯第八任主席。她是國際乒聯首位女性主席，也是目前奧林匹克大家庭擔任主席的四位女性之一。另外，當日會議尚投票確定韓國釜山市獲得2024年世界乒乓球錦標賽舉辦權，此前，受新冠疫情影響，原定於2020年在釜山舉辦的世乒賽被迫取消。國際乒聯從今年3月起開啟了2024年世乒賽的招標程序，共有阿根廷、印度、韓國、葡萄牙和瑞典五個國家競標。結果經與會代表投票，韓國擊敗其他4個對手脫穎而出。

香港文匯報訊(記者 郭正謙)東京奧運後乒壇最盛大賽事——世界乒乓球錦標賽正於美國休斯敦上演，杜凱琹成為港隊於女單項目的唯一「生還者」，她將與東道主球手張安爭入16強。而中國國家隊(國乒)五名女將亦大發雌威，於女單第二輪全數過關。

在東京奧運會女團項目勇奪銅牌的三名香港女將在世乒賽女單命運迥異，蘇慧音於首輪已被淘汰，李皓晴於次輪亦以3比4不敵中國台北的陳思雨黯然出局，加上兩名小將朱成竹及吳穎嵐分別於第二輪被國手陳幸彤、孫穎莎橫掃，港隊於女單項目僅餘杜凱琹孤軍奮戰，這名世界排名第13的港隊「一姐」當地時間24日以4比1輕取德國球手Sabine Winter晉級，將與代表美國的球手張安爭入16強。

港隊男女雙打各有一對勝出

雖然女單成績未見突出，不過港隊於其他項目仍有上佳發揮，在東奧失望而回的黄鎮廷於男單64強以4比1擊敗日

本球手森園政崇晉級，下場對手將是奧地利的Daniel Habesohn，黃鎮廷曾於2018年香港公開賽將這名奧地利球手橫掃出局，今次再度碰頭有望延續強勢，而黃鎮廷於男雙夥拍何鈞傑亦順利晉身32強，與港隊女雙組合同告出線。國乒在東京奧運奪取4金3銀成績驕人，小將的出色表現更顯國乒的新舊交替非常順利。來到世乒賽，國乒的演出依然銳不可當，男女單項目派出10人參賽，共有9人於次輪順利過關，包括孫穎莎及陳夢等5名女單球手更是同樣以4比0橫掃對手晉級。

周啟豪出局 男單下半區失守

男單世界排名第一的樊振東以4比0橫掃伊

朗選手霍達伊後表示，雖然是東奧後首次出戰國際賽，不過狀態已經調整得相當好：「開局及尾段有些起伏，不過總體狀態還是很正常，無論是哪個比賽我都會盡力爭勝，將注意力集中在比賽之上，一步一步將狀態提升至巔峰。」

不過，相對其他隊友，林高遠的晉級之路比較艱辛，他苦戰7局，以4比3險勝瑞典選手卡爾伯格。而獨守下半區的小將周啟豪則以1比4不敵德國老將波爾，成為本屆大賽首位遭淘汰的國乒選手的同時，也令國乒於男單下半區失守。周啟豪賽後表示，自己在經驗、心態以及基本功等硬實力上還存在不足，回去要扎實地練球。

維港泳大使 與小飛魚分享人生格言



香港文匯報訊(記者 陳曉莉)「新世界維港泳」今年踏入十周年，賽事一直鼓勵泳手勇於接受挑戰，不斷創造新成就。賽會今屆邀請了5位運動名將，包括何詩蓓(游泳)、蘇樺偉(田徑)、吳安儀(桌球)、陳曉文(滑浪風帆)及黎志偉(攀石)，出任維港泳大使兼「飛躍新世界」學員的人生導師。近幾屆新世界維港泳都可見「飛躍新世界」的小飛魚學員參加，該計劃於2012年成立，藉提供不同免費運動課程，如游泳、籃球、跳繩等，協助基層青少年建立不屈不撓、勇於挑戰的「Make waves」精神。適逢今年維港泳十周年之際，賽會邀請了五位優秀運動員擔任大使。五位大使更與「飛躍新世界」的小飛魚學員會面交流，分享其人生格言：

何詩蓓：「Magic happens outside of your comfort zone (奇跡只會在你的舒適圈外出現)」
蘇樺偉：「堅持不放棄，總有得着。」
吳安儀：「If you believe it, you can achieve it! (相信，便能成就!)」
陳曉文：「Make waves with love (用愛創造人生高潮)」
黎志偉：「Never Settle (永不妥協)」
將於下月12日舉行的新世界維港泳報名反應熱烈，1,500個參賽名額共有逾3,100名泳手報名。大會經抽籤昨日公布「優悠組」抽籤結果。中籤泳手須於本月底參與水試，通過水試者才能參加新世界維港泳。



伍城鋒 香港哥球會盃稱王

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)為了延續東京奧運和全運會熱潮，香港哥爾夫球會於本月24日至25日舉辦「香港哥爾夫球會盃賽」，最終伍城鋒以總成績138桿的佳績在73名參賽者中突圍而出，成為全場最佳球手。疫情下國際比賽和外訓的機會大大減少，「第62屆香港高爾夫球公開賽」亦因疫情所限而延至明年舉辦。為了支持香港高球運動員保持最佳狀態，香港哥爾夫球會今年再度騰出「香港高爾夫球公開賽」檔期，於11月24日和25日在粉嶺球場舉辦「香港哥爾夫球會盃賽」。是項比賽雲集全港職業球手、業餘球手和香港隊成員同場較技，為本港高球手提供同級和越級挑戰的好機會，同時為本地球手提供實戰的比賽平台。「香港哥爾夫球會盃賽」為36洞賽，特設港幣10萬元獎金。最終伍城鋒以總成績138桿的佳績在73名參賽者中突圍而出，成功登上盟主寶座；譚亦晴昨也打出個人最佳的63桿，以總成績139桿的成績排名第二。



●中國男籃在今年6月的亞洲盃預選賽上首名出線。 資料圖片

亞洲盃賽程敲定 國籃再爭霸主

當地時間24日，國際籃聯宣布，新一屆男籃亞洲盃賽將於2022年7月12日至24日在印尼雅加達舉行。已在該項賽事中16次奪冠的中國男籃，將在半年後再次爭奪亞洲霸主之位。受疫情影響，原定於今年8月在雅加達舉行的2021年男籃亞洲盃賽推遲一年舉行。在今年6月的亞洲盃預選賽上，中國男籃兩勝中國台北隊、雙殺日本隊，以小組頭名的身

份晉級亞洲盃正賽。在中國台北隊於8月下旬的亞預賽附加賽中趕上末班車後，參加亞洲盃正賽的16支隊伍全部產生，分別是：中國、澳洲、日本、伊朗、韓國、新西蘭、中國台北、菲律賓、印度、哈薩克、約旦、黎巴嫩、沙特阿拉伯、巴林、敘利亞和東道主印尼隊。男籃亞洲盃前身是兩年一屆的男籃亞錦賽，每四年一屆。中國男籃自1975年參加第八屆

亞錦賽以來，共獲得16次冠軍，是該項大賽奪冠次數最多的球隊，其中包括兩次五連冠和一次四連冠。2017年男籃亞洲盃賽，首次進入亞洲區參賽的澳洲隊獲得冠軍，伊朗、韓國、新西蘭分獲第2至4名。中國男籃位居第5，平了亞洲盃(亞錦賽)上的第二最差戰績。

●中新社

長話短說

鄧謝配勇闖印尼公開賽8強

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)印尼羽毛球公開賽昨誕生各項8強人選，港隊混雙組合鄧俊文/謝影雪昨順利以21比15、21比19擊敗日本的山下恭平/篠谷菜留晉級，今將與另一對日本組合東野有紗/渡邊勇大爭奪準決賽權。東野有紗/渡邊勇大昨以21比17、21比12淘汰另一對港隊混雙組合張德正/吳詠瑢，殺入8強。另外，世界羽聯年終賽將於下周三在印尼峇里展開，世界排名前8的選手/組合將獲參賽資格。由於世巡賽第7名的東道主組合Rinov Rivaldy/Pitha Haningtyas Mentari今站32強止步、失落年終賽席位，令原排名第9名的「鄧謝配」暫時進佔前8，有望繼2017年後再度殺入年終賽。

進入修頓場館須用安心出行

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)特區政府於日前公布，由12月9日起，使用「安心出行」流動應用程式的規定將擴展至所有受《預防及控制疾病(規定及指示)(業務及處所)規例》(第599F章)規管的處所。香港籃球總會昨日宣布：進入修頓場館前必須要使用「安心出行」流動應用程式掃描場地的二維碼。目前正在進行的香港籃球男子甲一組聯賽，全部賽事均安排在灣仔修頓室內運動場進行。